X Zl:8.8Grade steel
ETA(S0IZ3|E)

TEHCS=T

W22 % HEE 2A0 A7ts

HSL-3-G Z™E2
({EH, AEEH

W A2 :8.8Grade steel
HETA(REOIZEE)

TTHEHCS=T

Bz7Y 3 H2E 2Ho A=Its

HSL-3-B X|A| {L{ES

W R{Z :8.8Grade steel

META(RECISEES)
WY 2 HFE 2Ho AeIks
BE3 XAAHER YeiR| ABIIS

M7 == e2d

WFHRZ 70|
>z

do(mm)  I(mm)
12 83
12 98
12 118
15 95
15 110
15 130
18 111
18 131
18 156
24 138
24 153
24 178
28 163
28 183
28 213
32 185
32 205
32 235
WFHHZ 7ol
TYAZ
do(mm)  I(mm)
12 87
12 102
12 122
12 182
15 100
15 115
15 135
15 195
18 119
18 139
18 164
18 214
24 148
24 163
24 188
24 238
28 170
28 190
28 220
28 260

UHAA  A7iZo|

THAH

do(mm) I(mm)
18 117
18 137
18 162
24 144
24 159
24 184
28 169
28 189
28 219
32 191
32 211
32 241

WARE Yol

T3zl
do(mm)  I(mm)
WAZ: 4244 713, 54 5me) ojoizg [ o
W 2K 320 gl 23RE 6 85
- = 6 100
SNy BERR By 75 9 —
Sap 25 4% 8 MK o 1
o 1= 8 92
W 70| R4 HEst Ao AlS 20| 8 15
8 137
10 68
10 90
10 108
10 120
12 80
12 100
A 12 120
12 150
12 180
12 220
12 240
12 300
16 100
16 120
16 140
16 190
16 240
20 125
20 170
L] ) I} I}
HSA-R AEE %7 g
do(mm) I(mm)
Aol A RYZ(1.4401/AS! 316) e
6 50
6 65
6 85
0 e ——— 8 o
8 75
Y 8 92
L 8 115
10 68
10 90
L 10 120
B RAURDL 275 = of AR ¢ 12 80
;Hol'o'”)\ /\|'9- 12 100
12 120
MEESHE o5c 23 288 6 a0
Wg Z2md, A7, Koz Ba 0 190
S28 720 A2 98 21 LA n s
._4Ao| cagloz Alast A2 20 170
7|E} 7|& A2 Fastening Technology Manual ZHX  xAH7|2] HSA-RAH|QIZA AEl MIH= A

Yol

hi(mm)
80
80
80
90
90
90
105
105
105
125
125
125
155
155
155
180
180
180

THO|
hi(mm)

80
80
80
80
90
90
90
90
105
105
105
105
125
125
125
125
155
155
155
155

F220|

hi(mm)
105
105
105
125
125
125
155
155
155
180
180
180

AREQCrTMEMOUEMO@MO®OO >

IS HEZ
ElE]
tix(mm) sw(mm)
5 13
20 13
40 13
5 17
20 17
40 17
5 19
25 19
50 19
10 24
25 24
50 24
10 30
30 30
60 30
10 36
30 36
60 36
IS ERY HEZ
ElES
tx(mm) sw(mm)
5 13
20 13
40 13
100 13
5 17
20 17
40 17
100 17
5 19
25 19
50 19
100 19
10 24
25 24
50 24
100 24
10 30
30 30
60 30
100 30
A HEZ
ElES]
tx(mm) sw(mm
5 24
25 24
50 24
10 30
25 30
50 30
10 36
30 36
60 36
10 41
30 41
60 41

70| Mkl E2120|
dglgol A=A TR
hi(mm) ti(mm) t(mm)
45 5 -
55 20 10
55 40 30
55 55 45
50 5 -
65 23 10
65 40 27
65 63 50
65 85 72
60 5 o
70 25 20
70 45 37
70 57 50
70 5 o
95 25 5
95 45 25
95 75 55
95 105 85
95 145 125
95 165 145
95 225 205
920 5 o
115 25 5
115 45 25
115 95 75
115 145 125
105 10 -
130 55 30
LeEx  zelyelol
=
t(mm) (mm)
5 -
20 10
40 30
5 -
23 10
40 27
63 50
5 -
25 20
57 50
5 -
25 5
45 25
5 -
45 25
95 75
10 -
55 30

)

H4 20 =200 ol 35

E k]
=]
Tinst(N.m)
25
25
25
50
50
50
80
80
80
120
120
120
200
200
200
250
250
250

Ele E3)
=25
Tinst(N.m)

20
20
20
20
35
35
35
35
60
60
60
60
80
80
80
80
160
160
160
160

ZoE3a

Tinst(N.m)

50
100
100
100
100
100
200
200

LtARZol
(mm)

15
30
50
20
35
52
75
25
42
72
30
45
65
35

3

(pes)

3
=]

(pes)

zz
=]
(pes)
200
200
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
25
25
16
16
16
16
16
10
10

3
=]
(pes)
200
200
100
100
100
100
50
50
50
50
25
25
25
16
16
16
10
10

02

HSL-3M8 / 5
HSL-3M8 /20
HSL-3M8 /40
HSL-3M10/ 5
HSL-3M 10 / 20
HSL-3M 10 / 40
HSL-3M12/ 5
HSL-3M12 / 25
HSL-3M 12 / 50
HSL-3M 16 / 10
HSL-3M 16 / 25
HSL-3M 16 / 50
HSL-3M 20 / 10
HSL-3M 20 / 30
HSL-3M 20 / 60
HSL-3M24 / 10
HSL-3M 24 / 30
HSL-3M 24 / 60

]

HSL-3GM8 / 5
HSL-3-GM8 /20
HSL-3-GM8 /40
HSL-3-GM8 /100
HSL-3GM10 / 5
HSL-3-GM10 / 20
HSL-3-GM10 / 40
HSL-3-GM 10 /100
HSL-3GM12 / 5
HSL-3-GM12 / 25
HSL-3-GM12 / 50
HSL-3-GM 12 /100
HSL-3-GM16 / 10
HSL-3-GM16 / 25
HSL-3-GM16 / 50
HSL-3-GM 16 /100
HSL-3-GM20 / 10
HSL-3-GM20 / 30
HSL-3-GM20 / 60
HSL-3-GM20 /100

il
02

HSL-3-BM 12/ 5
HSL-3-B M 12/25
HSL-3-B M 12/50
HSL-3-B M 16/10
HSL-3-B M 16/25
HSL-3-B M 16/50
HSL-3-B M 20/10
HSL-3-B M 20/30
HSL-3-B M 20/60
HSL-3-B M 24/10
HSL-3-B M 24/30
HSL-3-B M 24/60

HSAM6X50 / - | 5
HSAM6X65
HSAM6x85
HSAM6 %100
HSAM8X57
HSAMBX75
HSAMBX92
HSAMB X115
HSAM8B X137
HSAMI10%68
HSAMI10X90
HSAMI10x108 / 37 /
HSAMI10x120 / 50 /
HSAMI2X80
HSAMI2X100 / 5 /

HSAMI2x120 / 25 /

HSAMI2X150 / 55 /

HSAMI2x180 / 85 /105
HSAMI2x220 /125/145
HSAMI2x240 /145/165
HSAMI2X300 /205/225
HSAMI16X100 / - / 5
HSAM16%120 / 5 / 25
HSAMI16X140 / 25 | 45
HSAMI6X190 / 75/ %
HSAMI16x240 /125/145
HSAM20x125 / - / 10
HSAM20x170 / 30 / 55

2

HSARM680 / - / 5
HSARM6x65 /10 / 20
HSARM6x85 /30 /40
HSARM8x57 [ - | 5
HSARM8x75 /10 / 23
HSARM8x92 [ 27 /| 4
HSAR M8x115 / 50 / 63
HSARM10x68 / - / 5
HSARM10x90 / 20 / 25
HSAR M10x120/ 50 / 57
HSA-RM12x80 / 125
HSARM12x100/ 5 / 25
HSAR M12x120/ 25 / 45
HSARM16x100/ - / 5
HSAR M16x140/ 25 / 45
HSARM16x190/ 75 / %5
HSARM20x125/ - /10
HSAR M20x170/ 30 / 55

il
i:3

* 371774/1

371775/8
371776/6

#* 371777/4

37177812
371779/0

* 371780/8

371781/6
371782/4

#* 37178312

371784/0
371785/7

# 371786/5

371787/3
371788/1

# 371789/9

O

EaE

H O

ERE

£

HOOMCOMO RN R H M K R N M R M N K R

371790/7
371791/5

EH

371792/3
371793/1
371794/9
371829/3
371795/6
371796/4
37179712
371830/1
371798/0
371799/8
371800/4
371831/9
371801/2
371802/0
371803/8
371832/7
371804/6
371805/3
371806/1
371833/5

EH

371807/9
371808/7
371809/5
371810/3
371811/1
371812/9
371813/7
371814/5
371815/2
371816/0
371817/8
371818/6

il
rE

255830/1
255831/0
255832/8
255833/6
255834/4
255835/1
255836/9
255837/7
255838/5
255839/3
255840/1
255841/9
255842/7
255844/3
255845/0
255846/8
255847/6
255848/4
255849/2
255850/0
255851/8
255852/6
255853/4
255854/2
255855/9
255856/7
255857/5
255858/3

EH

332183/3
332184/1
332185/8
332186/6
332187/4
332188/2
332189/0
332190/8
332191/6
332192/4
332193/2
332184/0
332195/7
337116/8
337117/6
337118/4
337119/2
337120/0

H48Z

k=)
==

R RIEEEEEL

204 202 | S0i2

U/

o =

HST AEE %H

=2
Ehal

=]
B
7t

3 5430 Hei(ers 22)
&

5
:

-olzzg oyus 2rj g
&

52 500|322 oiES

HST-R AEE %A
AHQIZA AE ZYZ(1.4401/AISI Ad)

WA, 52 o0 Mt

M & & HSA/HST M6~M12

e S

HKD-S 47| A7

y5t3
AR R B
o Zoj7} %ot 20| 20|
WUZ0] LAY SlE 22 358 9
B4 = ofel 4 BA

*HKD-S 3/8”x30 UH2| 5007HE
0] Bzt ZJO| UL

Z8 : HKD-S 3/8"x30 HI3H
4 : 233820

HKD-SR #|7| 7
AH|OIHA AE| KYEI(1.4401/AISI Ad)

HOC (ZE| OlRE WH)

W7 m=Z=)2H

UHAZ 7ol Tl IFAX EQlUsts sEHIE EEI EF O EY E4
Fox/H B crel
do(mm) 1(mm) hi(mm) tx(mm) (kN) (kN) (Nm) (pes)
8 75 65 10 4.0 6.2 25 50 HSTM 8X75 /10  #371581/0
8 95 65 30 4.0 6.2 25 50 HSTM 8X95 /30 #371582/8
8 115 65 50 4.0 6.2 25 50 HSTM 8X115/50  #371583/6
10 90 80 10 6.3 114 45 50 HSTM10X90 /10  *371584/4
10 110 80 30 6.3 11.4 45 50 HSTM10X110/30  *371585/1
10 130 80 50 6.3 11.4 45 25 HST M 10X130/50  *371586/9
12 115 95 20 7.9 17.1 60 25  HSTM12X115/20  *371587/7
12 145 95 50 7.9 17.1 60 25 HSTM12X145/50  #371588/5
12 185 95 90 7.9 17.1 60 25 HST M 12X185/90  #371589/3
12 215 95 120 7.9 17.1 60 25 HSTM12X215/120 #371590/1
12 235 95 140 7.9 17.1 60 25  HST M 12X235/140 #371591/9
12 255 95 160 7.9 17.1 60 25 HST M 12X255/160 #371592/7
16 25 115 25 13.9 28.6 125 12 HST M 16X140/25  #371593/5
16 50 115 50 13.9 28.6 125 12 HST M 16X165/50  *371594/3
16 100 115 100 13.9 28.6 125 12 HST M 16X215/100 *371595/0
16 140 115 140 13.9 28.6 125 12 HST M 16X255/140 *371596/8
16 180 115 180 13.9 28.6 125 12 HST M 16X295/180 *371597/6
20 170 140 30 19.9 29.6 240 5 HSTM20X170/30  *371598/4
20 200 140 60 19.9 29.6 240 5 HSTM20X200/60 *371599/2
20 270 140 130 19.9 29.6 240 5 HSTM20X270/130 #371600/8
24 200 170 30 23.8 44.8 300 5 HSTM24X200/30 #371601/6
24 230 170 60 23.8 448 300 5 HSTM24X230/60 #371602/4
UHAZ 7ol FHHO| IFAX SgoldsiE sENuelEs  FUEER EZ EY E4
Fox/H B el
do(mm)  I(mm) hi(mm) t(mm) (kN) (kN) (Nm) (pes)
8 75 65 10 4.0 54 25 20 HST-RM 8X75 /10 #*376039/4
8 95 65 30 4.0 54 25 20 HST-RM 8X95 /30 #376041/4
8 115 65 50 4.0 54 25 20 HST-RM 8X115/50 *376042/8
10 90 80 10 49 8.4 45 20 HST-RM10X90 /10 *376043/6
10 110 80 30 49 8.4 45 20 HST-RM10X110/30 #*376044/4
10 130 80 50 4.9 8.4 45 20 HST-RM10X130/50 *376045/1
12 115 95 20 7.3 12.1 60 20 HST-RM12X115/20 *376047/7
12 145 95 50 7.3 12.1 60 10 HST-RM12X145/50 *376048/5
12 185 95 90 7.3 12.1 60 10 HST-RM12X185/90 *376049/3
12 215 95 120 7.3 12.1 60 10 HST-R M 12X 215 /120 *376050/1
16 140 115 25 11.2 19.6 125 10 HST-RM16X140/25 *376051/9
16 165 115 50 11.2 19.6 125 10 HST-RM 16X 165/50 *376052/7
16 215 115 100 11.2 19.6 125 10 HST-R M 16X 215 /100 *376053/5
16 255 115 140 11.2 19.6 125 10 HST-R M 16X 255 /140 *376054/3
16 295 115 180 112 19.6 125 10 HST-R M 16X 295 /180 *376055/8
20 170 140 30 16.5 30.7 240 4 HST-RM20X170/30 *376056/8
20 200 140 60 16.5 30.7 240 4 HST-RM20X200/60 *376057/6
24 200 170 30 21.9 44.1 300 4 HST-RM24X200/30 *376058/4
24 230 170 60 29.5 353 300 4 HST-RM24X230/60 *376059/2
= 27} 2T EQl FRolE AHSHB0| Botof BHEA| BE| AX|L|0j9} AEtSHIAIR
Zo| ZREe 24 =t
(mm)
TE-C 150 1 HS-SC 150 %337918/7
TE-C 300 1 HS-SC 300 %337919/5
LHs UzZo|l HIHY 3ol s BotdstE =Ezoe =Y el
LA olge] Fel2t
(mm)  (mm) (mm) (mm) (kef)  (kef)  (pes) (Nm)
M6 25 8 27 240 200 100 HKD-S M 6 x25 242861
M8 30 10 33 380 320 100 HKD-S M 8 x30 242866
M10 30 12 33 380 400 100 HKD-S M 10 x30 243737
M10 40 12 43 500 440 100 HKD-S M 10 240 242869
M12 50 15 54 850 810 50 HKD-S M 12 550 242871
HKD-G +SAMEZT M16 65 20 70 1,150 1,240 25 HKD-S M 16 <65 242873
M20 80 25 85 1600 1,950 25 HKD-S M 20 %80 242875
14« 25 8 27 240 200 100 HKD-S M 1/4~ x25 242864
5/16 - 30 10 33 380 320 100 HKD-S M 5/16 “<30 242868
38 30 12 33 380 400 100 HKD-S M 3/8~ x30 230929
127 50 16 54 850 810 50 HKD-S M 1/27 x50 242872
== . 20 70 1,150 1,290 25 HKD-S M 5/8 65 242874
HKD-M RHEAE 237 347 80 25 85 1600 1,950 25 HKD-S M 3/4” x80 242865
== EEERELEN
PEER] — ml%tﬂ E;m aw
HKD-S M6 252 &= 1/4° x25 | HSD-G M6 243738 HSD-M M6 243746
g HKD-S M8 x30 &= &= 5/16 “x25 | HSD-G M8 243740 HSD-M M8 243748
- -|- - HKD-S M10 x30 & £ 3/8 x25 | HSD-G M10 230935 HSD-M M10 243750
wim - HKD-S M10 x40 2 = 3/8 “x25 | HSD-G M10 243742 HSD-M M10 243751
- T . HKD-S M12 x50 & = 1/2 “x25 | HSD-G M12 423743 HSD-M M12 243752
HKD-S M16 %65 & i= 5/8 “x25| HSD-G M16 243744 HSD-M M16 243753
HKD-S M20 X80 /£ +=3/4 “x25 | HSD-G M20 243745 HSD-M M20 243754
L= A#7Zo| H32Z 3| S{EotHslE ERE B )
LA oluiz Feiz
(mm) (mm) (mm) (mm) (kgf)  (kef)  (pes) (Nm)
M6 25 8 27 24 20 100 HKD-SR M6 x 25 %247951/7
M8 30 10 33 38 32 100 HKD-SR M8 x30 %247952/5
M10 40 12 43 50 44 50 HKD-SR M10 x40 #247953/ 3
M12 50 15 54 85 81 50 HKD-SR M12 x50 #247954/1
M16 65 20 70 115 129 25 HKD-SR M16 x65 #247955/8
M20 80 25 85 160 195 25 HKD-SR M20 %80 #247956/6
3/87 40 12 43 5.0 4.4 50 HKD-SR M3/8” »x40  *247950/9
* HKD-SR AH[ola|2 izls ApMor| Z2a2o ojs 2322 $IW F2A| B 32 o 357} 428U
L= A7Zo| 3=z H320| EFE g EH
LA
(mm) (mm) (mm) (mm) (pes) (Nm)
3/87 30 12 30 100 HOC 3/8~ 251600
1 HOC sl & 89948
J2|E LT :200kg/af) MEH:FH MU otE(MetE, 232|E 2T :200kg/ af)

24



M2 o NP (o]} i 2H M2 OH NI (o]} i 2H
HT =3l (X2 DHL) Wiz W Zagel s Bohd o E =g Eg = HGN HEZ32[E YA TEE WAl Femol  saRusn ssends  uee o 24
Z9xy o] 20| olgz wmet el , olsie A
do(mm) 1(mm) (mm) (kef) (kef) (pes) & - Zz2lofool= (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ket ket A
10 72 30 170 50 100 HT-10/72 248419 10 65 80 6-8 35 100 HGN 10 45625
10 92 30 170 50 100 HT-10/92 248420 2 3 £ b <0 0 LIGNFER SS020)
= 14 85 110 10-12 50 50 HGN 14 45627
_ﬁ 10 112 30 170 50 100 HT-10/112 248421
10 132 30 170 50 100 HT-10/132 248422
10 152 30 170 50 100 HT-10/152 248423
QI : 5|2 OHFl ol 31 (HEIZ, RIRE LT fu=200~450kef/ ) HZH : g2 232|E, #M, M7, BE
. . 5e 3= (M=, = =200~
WX 30| gi= 232|E, B2 MEr @ 52 oM HMEh 31E (HolE, Z32|E YT Aw=200~450kgf/ )
=32/, Kol o s
e i
W =3 HEE d7 HSP c2lo] & U3 A38Z0] AZRNF IEHE W40l ER e = 28
sl
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
HRD-S Z &2l W3 AT ) i i 30 45 015 39 100 ANCHOR HSP-S(3%] #332683
THRA o3| S EEES e sEetAstE = E Y = 30 45 0-10 29 100 ANCHOR HFP-S(Z2{AE) #332687
Zo|  zlol el wo| ok olwE MerE ol
do(mm) I(mm) hi(mm)  (mm) tix(mm)  (kef)  (kef (pcs)
e =y | 10 60 60 50 10 140 180 50 HRD-SGT 10x 60/10 331500 HFP E2fo] & WA
10 80 60 50 30 140 180 50  HRD-SGT10x 80/30 331501 44
10 100 60 50 50 140 180 50  HRD-SGT10x100/50 331502 : .
BoX 232 OO HE ZT s 10 120 60 50 70 140 180 50  HRD-SGT10x120/70 331503
e =ﬁa =2 ' 10 140 60 50 %0 140 180 50  HRD-SGT10x140/90 331504
AL = —_
|z 232(E S 10 160 60 50 110 140 180 50  HRD-SGT10x180/130 331505
B =3, =1 59 1y SEmmErR
! - - _ _ . ZEEe Zd il
W 232(E 099 CIUSH BRI0) AlZ 7153} [ zrec - 518 o old o5 (2321S U2US : 160ker/al) HSP HFP MEl H|IE = =
Dol Z20f A Gl0| Atel Zloj= Qrec : &8 ofF MEt 315 (232(E XL : 160kef/ ) 5 SCREW BIT D-B PH2 HSP/HFP %332688
¢ ST AL HE = e 232|= 27} ofd Ao 5F0l ChsiME E| AX|L|ofe} AEBIAIL. ‘
25| 50mm
HUD Zgz|AEl of A7 oA B T4 2358 AZ 5|t M stE zz 4 ZH4 =
S228 Y w25z ol 2ol olws e ol HWU s #= Fai 2aiz10] e zzos B B
do(mm) I(mm) hi(mm) (mm) (kgf)  (kgf) (pcs) (mm) (mm) IH
5 25 35 3.5-4 30 40 200 HUD-1 5 331615 10 85 M8 10 HVU M8 80 #256691
6 30 40 455 50 9% 200 HUD-1 6 331616 L2 ) MID £0 LIVOIMI0ZEO0) 256692
PP e gl 14 115 M12 10 HVU M125110 256693
8 40 55 56 80 120 200 HUD-1 8 331617 = o e, o ) G 0 U VG 2 55 S
10 50 65 78 150 220 100 HUD-1 10 331618 - ; - 24 175 M20 5 HVU M20 %170 256695
] EKHZ-E-EEE, zgr-g 5|_.33|§ x}ol_wy” 3:_751‘ t_ﬂ|§ 28 215 M24 5 HVU M24 5 210 256696
30 250 M27 4 HVU M27 x 240 256697
A2 XO|A| ZZIAEl of MA/Ez
u NERRR 2228 WHARM BB |ove g an ow 53 (@a0= 25 s-aoara) = ZE D 2 HVU M30<270 0
LT =g SO FAA| Assta 248 HE : 5|2 ol MG 515 (2A2IE ZE fw=210kef/cd) 37 310 M33 4 HVU M33 300 *256699
0H71 ale “L-?—l .EKH o gaot .E_aa|§_ xmﬁ 40 340 M36 2 HVU M36 % 330 #256700
; o= EI: . - . e ] oEla"Aol Ol'l—lni ”Hxl}ll'l' Al_Tu_Al 42 370 M39 2 HVU M39 % 360 #256701
W E20h0j0[= ALK N0 ZH 248 R22€0] oo 3
W72 & HEol otk 20l 8= N
B 16t58 AAHEN HYF SotE0
oAsl 5= Hor=go 7ix|
HPS-1 E}H A3 yHH W FY IREAN S80S AHade  EF =y E oaN PER"' o= H
Taxd 2o Zol  Hcks  olws dMeE  Zo| i) BN A7t
do(mm)  I(mm) hi(mm)  tg(mm) (kef)  (kef)  (mm) (pcs)
5 27 30 5 15 3 20 250 HPS-15/5 260347 i
HAS YHZE=(24) T2420| 2ol 1Ay B L 5y £
5 37 30 15 15 3B 20 200 HPS-15/15 260348 —\=d EE
6 a2 40 15 25 55 30 150 HPS-16/15 260350 {mm) (mm) {mm)
90 130 21 10 65460
6 52 40 25 25 55 30 100 HPS-16/25 260351 3 HAS M10 130/K
B I 232)E, AoIN, STHE 110 160 8 10 HAS M12 5 160/K 65496
= h S 6 67 40 40 25 3B 25 100 HPS-16/40 260352 125 190 38 5 HAS M16 > 190/K 65497
XN HE 8 62.5 50 30 40 0 25 50 HPS-18/30 260354 170 240 48 5 HAS M20 > 240/K 65498
W AESEAIZ 8 925 50 60 40 50 30 50 HPS-18/60 260355 HAS 210 2% 54 5 HAS M24 »200/K 65499
271 m3aol 2 -dHaP BExt MEIBT, HASEE otE0| 48t M= OS2 Ho|X|E A=slAAI.
=X =y 38, 22l 24 8 625 50 30 40 0 25 50 HPS 8/30K 63520 2 AEE, ens oo ) SCa B TR ST
S2IX|Y HAS UFHZEE AT o] S5} FE JISELICS
x J1ZA0|= ol2ls] ‘A H AOIX E FE A Jbe (M2 17 42)
HHD-S AE ZZ dH Ysied 238 IRats = Bl = o
A8 .
e° gz 2ol =7 2 el AH QI3 A 304
do(mm)  i{mm) (mm) (mm) (pes) F2210| 2o| nes e ZEOs =y =
8 20 M4 2 100 HHD-S M4/4 x 20 332060 (mm) (mm) (mm
8 32 M4 4 100 HHD-S M4/6 x 32 332061 90 130 21 10 HAS-R M10 x130/K SS304 333047
8 38 M4 5 100 HHD-S M4/12 x 38 332062 110 160 28 10 HAS-R M12 x160/K SS304 333048
8 45 M4 5 50 HHD-S M4/19 x 45 332063 125 190 38 5 HAS-R M16 x190/K SS304 333049
8 38 M5 3 100 HHD-S M5/8 x 38 332065 170 240 48 5 HAS-R M20 x240/K SS304 333050
8 52 M5 5 50 HHD-S M5/12 x 52 332066 210 290 54 5 HAS-R M24 %x290/K SS304 333051
8 65 M5 7 50 HHD-S M5/25 x 65 332067
12 38 M6 5 100 HHD-S M6/9 x 38 332069
12 52 M6 8.5 50 HHD-S M6/12 x 52 332070 RLCE) 3 ﬂiﬁﬁj &9 =
12 65 M6 165 50 HHD-S M6/24 x 65 332071 EE o 23|z
- 332072
12 80 M6 305 50 HHD-S M6/40 x 80 M8 13 127 Socket 137172~ 60186
12 54 vs8 85 50 HHD-S M8/12 x 54 332073 M10 17 E .
112 Socket 171112 60187
12 66 M8 165 50 HHD-S M8/24 x 66 332074 12 1 . ook : co188
12 83 vs8 205 50 HHD-S M8/40 x 83 332075 12 ocket 10112
- M12 24 3/4r Socket 241172~ 60189
MElZT TECH|(PCS) ZH = M16 24 3/4” Socket 24/3/4" 60190
. M20 30 3/4~ Socket 30/3/4~ 60191
) _ 1 HHD SETTING TOOL-S 332076 V24 pos o okt o 29905
~ olgt gl MekstEe| A Aol et A0|gteR SlE| XL oot ARSHIAIR. ﬁal(HAS % = g_)
HLD Z2AE Z3UH wzi=ol DA Tonz(sels) 23R Y e zy =
M= : Zajofojol= mm) (mm) (mm) 24 (pes)
=2 2 —_
10 412 10(9) 45 100 HLD2 63581
(=13 IE
17 15-19 10(9) 45 50 HLD3 63582 OlEtE| AFZE s e p— = -
26 24-28 10(9) 45 50 HLD4 63583 JINES TE1/TES/TEIS TE25 TESS TETS
M8-M12 . . TE-C-HIS 1/2” 32220
- M10-M20 . . TE-FY-HIS 3/4~ 32221
[ 3=4=
meNE24E, 22 A0 =
HZ ol So0ig = AZUCh xQlLe: FH oYt 5l F(HotE, ZI2|E LT :200kg/af) MEHE:FH Mot 5l5(HslE, Z32|E LT :200kg/at) *EAE E52 AHA 202 I S0i2 F AZUCEL * AL FH oldt o}F(HotE, 232(E LT 200kg/af) MEHE:FM Mot 6}F(HotE, 232E LT :200kg/af) 26




(=] ir = o
HE WH/EH WH ==Y HEZY = | 8k 3y M
S 2l - ol E2Cc T
HIT-RE 500 o s s - SARE maA PS200 HEAu 377645 | muuz X MOO/T] A% 7ls : Ba2lE Yol & | smssny
WHRE, WAHsEE, 23 E FYI(ELFY)  FHHOI(mm) HAS 25 =7 HYISOFY(mI)  MD2000EZE S —-= HZ D B A Rt u4=° ' T A AHHEE 05m/s
12mm 90 M10 8 1 BHE HZA MAZHO| &0 el= g 329 'joo'— Ololx|zt [EEER ENEEEEEE
RE-500(330m1) 14mm 115 M12 12 15 a2 Heel g2 9jH9\N0I5\T\ }Ejﬁﬂmﬂﬂl
i 18 130 M16 20 2.5 o BEAN s ;& Adle 7 AW 1Y Jts
232 EE 22:r: 175 M20 36 45 BZZ| HAE E32E TR oMY :‘:" ;IH" - 302 H4 21 7 CJAZd0] Z5/27] _ LCD/50x3Imm
S (Z4 0 33100) omm 18 24 ‘8 0 CVe| HolA (st 3om7tx| H2o| IR | Txzeol HaE 12864 ZH
7 gl 3 _ - ‘EE E;xl) ES 128 X132 x 132mm
B7E 224 H2 7229 ol HEFA
S STl = L e W=z Hoo 20 &x AT MRS BAHZ ATY 84 éFs}iAsgou:Higl :;ﬂﬁ:;) e
HIT-HY 150 HYFYAI|(mm)  HATHAO(mm)  HZ BH NH  HYISOFYB(m)  MD20002UH % H3ASE H2 ol . ;i_ u,i jli?n{ E?;?j 1‘L||E_551I o | Hazms Az B 8AlZt
HYUHES, WHS2|E 233|E 18mm 130 D13 20 25 AR2E : AR dol MA HI|E, e} S ES I s eaey :E%EIAII*:} T l;xE oz HEE TECIZEE 2
F7EE= = 22mm 160 D16 37 46 = e ' =
== 22 A7) J= - o3l Klojo| EA |  HVEREE ST HoN
= M gD g i > E o = _“H_7|° P BEAR NN B | Sieteen dow 62 o (o o g2,
HY 150242 (330m1) [0} _ E RN AAAZE ol 1} 2% 03t (001 174 &&AI)
_E_ﬂalgg 32mm 250 D25 100 12.5 ‘u‘ls _?_7}“ gllo_l ﬁﬂﬁﬂ_ﬁ%ﬁ%‘—\ T 0.5m
5 (ZY : 315482) 717k Q= ROILL 25mm OAEE OIHEZ ALZAl HLTIZISR0 29 AR .74%¢,| of Al B SMA AFE U 90| HE Tl EEREE F[0]_500m
MAL A
) Lo xjoo| I &
TS 50 il X HIT-HY150 2244 2h l“x' lT'—fElE;}—:Jl = b =1 lo AFl140| ofZ PS200 M2 LJE]
3 = 00 E
15 (e sHeE  MAA 27l % X % sges 2 Fs AL 90l 352 Ikl W StLte] 2UE0 of2f A4 HE Tk e S e
(1100 l? e HiE EEOELOe Me A aRE B A M22% : HY, O] 2 uZ, Ko} FA, EEERE] B2 15012 OO A2 2 TR FAT
1 m o (tuor/ taer) (teureini) (teureun) (tear) (i) J|Eb £ W ZUE L{o| HH2o| AN 3123} (% 250m) 41587172 omw\a Hts
Z‘_—E_E|E° ) -5C 0|3t A22s 20T P 308 == C|AZY 0| £5/37] LCD/115X 86mm
ZH 256074 -5C 4|2 36AI2H 72A|2H 30T e 108 ExEe0] ST 320x240 EA/16 J2o] AHL(3[M%)
= = = = o
© AlzH AlzH N = = = HMT BAds = W 7|Z9 HI2EHX| 7|0 |3} {2 Zofxl e 264 % 152X 51mm
‘Oot ;A:?—* ?;:a gg'\l‘?_* 250‘5 zssé 1.1DAT& ?C% %d‘)\-—':_‘iq =M 7;[}°n| E‘C|E {+0S A2 3tH e 52 _
20C 0 6A12H 12412 0T 455 3AIZH HZAH PC AZEY0fE HOIH HE (PSABOHHEEl_i—’.‘ Z8) 1.0
30t 208 ENES 8AIZH -5C 905 6AI2H S 3 kR BME JhsoiAl Bt e ﬂ;f‘ow_‘ R
40C 128 24|24 4A1ZH =9 Bo| 252 HE +500] S0{0F ST BHZ27 RFe BE 2AM 7|52 pC Kg zlx\ ’71‘.:‘ ;EW}}\Q
HTINZE: B2 HR ks = __‘: EEER s
" HY 202£(330m) | 2l zeazm a2z 58 =0 580 715 2 AZE 9HE S8t 30| Jhs3HH, PCOIZ US8 V1
ETITEE) o 22 A2 0l : 232IE ERE 3 01501 TRIRE TS Azt BIlHol 7|55 L& 3= NE 9Z 25mm A% M
o o
S (mu - o = HOE-CIEfH0IA, AL-2LE  H N
(28 : 229156) TE-Y-RT I E(Rou i TooI) lA i olojxI€ Z2IEstn, 1 oo|X| 2SI 2LEES] HOlEl 16 O[3F (O[alA 977 MM)
< =(houghing of cHt M 2 2M3 7S H&AZL olalx| 1} 2% 0f3t (0[0|] 174 FBA)
o = = - Mokl AAHY B 0om
d] ) I%lELé NS S8 2Ns B2 A HoN-EH EH 500mW
g 8 : Aot MBE 70| HY1508 = =
| | ‘ AZSHE 22, 78 UW=E AHEH
L 5to] FHotES | 9Igt
|
G T Ty Y352 R R PML 32 377376 :ﬂgl%i:lg! :ij: ll}‘é@é‘;—lﬂiﬂﬂfgm qYgos M | ==Ed O] (599 22011 #3012 978 7 %9)
= = 24 =0 ECloty| ZHE EREEED 120°(Z5H)
‘_ M- 400 150 16 M12 TEY-RT16/40 259590 ZIE 29l oA BZZ MY M A DY 1N | kil H1EO§I_E7“O| ZHEs, 7+ B T0me] Aof T3] 1.5mm
-------- 4 400 160 18 M16 TE-Y-RT 18/40 %259591 ol Hxl xtol iy e R et TE 25 He 27 2hof tfef +5
400 200 22 M20 TE-Y-RT 22/40 % 259592 . EI’ T TH r_l_|-ol_|- _DF_Zl'_T‘_I- X"% E@ 7|39E HI.E!. HH A7 5% O|LH
e ———— o ne g2 o= xg ks | 5
- . = = B 7717t &7l AejoMe RS Sl S22 2 (IEC 825-1)
= ZAlof EHM, 0|ZA| 77|19 & Zej2 (FDA2I CFR 7|F)
= S = A WAL 9% O3l B5__IPs4 (IEC 5297/%)
MD 2000 (24 : 220154) | BD 2000+ M 7|+4td| 2] BD 20007| E+Z M 7|+8td| 2| ;f;’xl}\ sier AR 8l ATix ] AZFR]
(24 : 333732) (Z4 : 333733) I fo ot e el B ek EERLE LD
Z ¢ =M - B +5°9 A= 28 Jts RE Ik H9 -10C oA 40T
W79 MEMNS st 2N B} EA| | HEAMEIIS 5% ¥
71S(2olH Ho| thaza) = S S e
—_ BAEMD 22 2mMake AN Beet | o5 e -
s oos [ <
= ]21"; ot MZMo| Zedt A= MXNM
~ ° ]
B £2{2] & EtMA| 3[]9}E|P__|K| At JIsE M8
HZ AN - 9}EE|K| 7 BAES THM 22 AN M3, 7|
B J|E 232(EH #, Ag MA| Tolg| 45249 Z9 M AjZhs HE Ho
Bef il n v Ay =
W 0{2{7HR| B9 CHYst AMAMEIS
E- TN oAl o 2o|H Yol Lios R o xal 7PN B 2o[H, 635 Lt 0jEf, SefjA2
P3000 HY (& - 255032 PV 31 2ol do|x 377477 | Wzt 5z 20l Aoy Aot 301 .
THE CIAHAM (330mE) WE, A, AN S HIEI A :r}’éggi‘f - fmmﬁgﬂ
SA £A 7k A e A T R
W AXB SN AEoR HYE AN ZAH A\ ZFE & Tmm/smm
- ._ M XA HET  +1mm/5mm
WEd oM 28 7l U2 wolyes z | TEEEER ST+ 003 (+3mm/om)
HIEH 3/d HEE  +1mm/10cm
. - oy #1 289+ 52 oo 0] Kxofef 41 (% 42004 23)
(@zfel AR ko) EEERUS S(EEAL 0N £ I[SE US)
2HHIIs =(E2i2 A3 UE G= WA
= iE 2051250 AT 0f
EENEH: o T0AIZE O[F
P5000 HY (EH : 256083) ED]] A ’—_‘Mﬂm‘m x§|o| 720mm
SHE C|AHIM (1100m L) = B OH.Kg
(M2 B7|X2)
PS20 E}X|7| 340803 | M2=2 -‘r’-lilE*X!_%J 20| £3 W 5mm 27 #He| oA SHo| A 82 5520 1omm
.E_T'_|- al OL$D|EQ EI-};| EI-A_|H ENIEEED] 100mm
o ;‘q:v_ ol Ao EHQA EHX - - A0} ZHZ0| #A| 80mm
7Y Jz &g Hof Ao HA| .#:nm % Hel WM B2 2ol | ez Tt T
Z£X 30-60mm +2mm+202] 10%
=° = t=
B EZ2 100mm, S22 60mm Z0|7}X| 60-80mm £5mm+210[2| 10%
e 52 G35 52 (5
S5 =23 Jbss A2 8-36mm
A W E&st Y85 BX| 52 oS3 o A T
- ; ek (=]
o WD 100 24 et 8 g oo WESE A8 2122 B 8 2 W A20] HE[eh ERely el A2ee | wam e
o Felg 15 ym— el 20x (FHU| XS HE0) (e 2ol 88 o HY AIBZAO| W2 JANETS LRE4 YL B IPet
o HTOIMO Aol MBS T3S 1 J|2H0l HY1509] 012 T & AL o HMZE Tookof 2/3HET= HY1500] ZQIE/0{0F BHLICH A8E £ Sl 2 ~10-+50°C
o M| 20| TEO UR2ALCH ASMi= H[HAoE Felds 7#|A & = &Lt o Ha5t 2515 S 9 ”W 4 Mof| Eef4] ALS HHEA| 8o EhCt ERE 280 X86 X 95mm
o F0t2 MZE FHo|L 7|7t PR A= AP RESOOMES AHZsHOF FHLICL HYI50S ALgsHoFet 3l 2 717t A= FYole E24E 2XEHAS HXs| sfM ALSE L7t MM 22 Fo sfof S| 600g
BCh 2012 ZdE de= HIYER W A9 Haf4 & ’“°‘ 0| Ma=|ojof Lct
AL O " SIE|MEZ 29| Hi2t
- | EIHEZ 29 2. 28



